



ПРИЗНАЊЕ
БИБЛИОТЕЦИ
УРУЧЕН
ОРДЕН
ЕПАРХИЈЕ
ЖИЧКЕ

стр. 8/9



ГОДИШЊИЦА
ЈУНАКЕ СА
ВРАНОВЦА
ОТРГНУТИ ОД
ЗАБОРАВА

стр. 6

ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXIII • Број 3239 • Петак 11. новембар 2016. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

СКУПШТИНА ГРАДА
ГРЕЈАЊЕ И
ЗВАНИЧНО
ПОЈЕФТИНИЛО

стр. 3

НЕДЕЉА ПАРЛАМЕНТАРИЗМА
ГРАДОНАЧЕЛНИК
РАЗГОВАРАО СА
ЧЛАНОВИМА
УЧЕНИЧКОГ
ПАРЛАМЕНТА

стр. 5

КОШАРКА
СЛОГА РАЗНЕЛА
СМЕДЕРЕВСКУ
ТВРЂАВУ

стр. 13

ОДБОЈКА
РИБНИЦА
ПОСТРОЈИЛА
„ЦРНО-БЕЛЕ“

стр. 16

ШТАМПАЊЕ ЛИСТА
„ИБАРСКЕ НОВОСТИ“
СУФИНАНСИРАНО ОД ГРАДА
КРАЉЕВА

Ибар се излио у Краљеву

ПОПЛАВЉЕНИ СПОРТСКИ ТЕРЕНИ НА КЕЈУ



Фото: Г. Шљивић

стр. 8/9

ИЗ РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ ПОРУЧУЈУ

НИКО НЕ СМЕ ДА ВРАТИ ОСИГУРАНИКА
КОЈИ НИЈЕ ЗАМЕНИО КЊИЖИЦУ

стр. 4

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Изборне и сличне уобичајене игре на миришу да добро

СВАКО СВОЈУ ПЕСМУ ПЕВА

● У САД победио Трамп ● У чијем колу играју амбасадори ● Нова опкољавања војном силом * А шта Асад има да каже ● Европа се престојава ● Нема сагласности на балканском простору

Пројуро је и тај фамозни 8. новембар кад су тамо, с оне стране океана, ваљда одлучивали ко ће засести у Белој кући.

Неумољива запљускујућа пропаганда слила се и на наше очи, па су узорни медији, који плате и дневнице деле благодарећи харачу од претплате и буџетском доирању из разноликих пореза, упутили специзвештаче да са лица места обавесте о победнику као да је и за нас, а није ни за Америке, судњи дан од кога превасходно зависи шта ће сутра бити.

Одавно необећана, искрено говорећи, земља европског и осталог досељеништва бирала је председника не скривајући да никад није имала тако неуверљиве кандидате, па је и одлука о томе чија се песма пева (о којој у овонедельном приказу намерно ћутим) прилично небитна пошто је и онај разумнији део САД, о чему су и "Ибарске" писале, одавно признао да су се коцкице сложиле ривалу што је мање црн ђаво.

А победио је Трамп, што је, ипак, пријатније него да је засела Клинтонска - о чему ће наредног петка бити више.

ЈУРИШ НА БИРАЧЕ

У питању је, нема сумње, слика и прилика стања ко се и са чиме нуди и како у таквим условима опстати: изборне и сличне игрице не миришу на добро.

Оба претендента на амерички престо су се својски трудила да бираче пригрле и на начин који није препознатљив у демократском и слободном миљеу изјашњавања, потврђено је давнашње искуство да циљ оправдава средства. А и милиони долара морају се, дакако, исплатити донорима, јер вечера никад и никоме није сервирана бадава.

Хиљаде наводно објективних журналиста су се такође укључиле у кампању и због тога су сервирани подаци о ма-

совној заинтересованости планете. Сазнали смо тако како би свет, кад би могао, гласао и коме даје предност у очигледно фрустрираној атмосфери, реалном страху да ли победник хоће да поступи по налогу "из сенке" и нареди употребу окидача за ратни јуриш.

Симтоматично је што су се овог пута, не само на нашем простору, у надмудривања са прејудицирањем "ко би био бољи" више него активно укључили бивши и садашњи високопостављени чиновници са бефелом Стејт департамента. Тако је Монтгомери сада изгледа остао међу нама као бизнисмен, учесник седница српске владе у постоктобарском мандату коме је, по властитом признању, допринео организовањем учења пучиста у Пешти и Сегедину и са најмање 100 милиона пореских долара од уста америчких људи, уверавао Србију како је победа Трампа за ову намучену земљу боље решење. А у функцији амбасадор Скот, желећи ваљда да буде духовит, рекао је студентима у семинарском окупљању на Копаонику: "Знам ваше мишљење и Хилари је срећна што не можете да учествујете на нашим изборима".

Наречени Скот се, као и његови претходници, упетљава мимо правила Бечке конвенције о дипломатском понашању, дозвољава себи луксуз да и у интрвјуима философира о њему несимпатичним потезима српске власти и сличним примерима приликом прослава у амбасади се препоручује за сеобу из виле у београдској Ужичкој улици и врати пре времена у своју домовину.

Чудна су времена настала, шефови дипломатских мисија опет би да се мешају у унутрашње ствари држава које су им дале акредитацију. Налог је, нема сумње, добио и Дитман, немачки амбасадор у Београду, да у једним новинама надуго и нашироко распреда о томе како

Србија треба да поступа, усмерава процес, кога бира за сарадњу!

Аустријанац Инцко у Сарајеву из петних жила подилази муслиманској, па и хрватској, страни и по инструктажи пакости Бања Луци, одакле траже да "високи представник" не поткопава темеље договора у Дејтону и Паризу и онемогућава постојања Републике Српске.

ЗЛО БЕЗ ПОВОДА

Врло је активан никако усамљени муфтија Кабазовић, који је пред локалне изборе агитовао без устручавања код својих верника, у Швајцарској реџими, да не дозволе "начелниковање Влаха у Сребреници".

Градић у Босни, несумњиви страдалник у рату, опет је на удару политикантских марифетлука. Сада је, на име, у игри захтев великим силама, потписали су га наводно виђени интелектуалци из Босне и чак САД, да се административним потезом Сребреница припоји муслиманским властима после изборне победе Србина. Тако се опет на националним и верским евентуалним разликама потпирује зло.

У истој тој БиХ, за коју сви разумни говоре да је политички турско подручје, не могу да се, посебно у Херцеговини, договоре Бошњаци и Хрвати. Тек устоличени премијер из Загреба, донедави европарламентарца Пленковић, похитао је да мири и врати се дома, по свему судећи, врло задовољан што је "одбрано" част угрожених саплеменника. А онда је, попут грома из ведра неба, стигла наредба из Сарајева, тако испада, да крене хапшење хрватских бојовника, они кажу домољуба, што су током рата, углавном у Посављу, као снопље ликвидирали српски живаљ. Хадзеовски врховник је из Банских двора јекнуо: "Другачије бисмо разговарали да смо знали шта спремају. Нећемо дозволити малтретирање наших бранитеља".

У Београду је, с друге стране, представник Ватикана, пореклом Словенац досад умерени Хочебар, изазвао србцу Синода српске цркве што је, он после тврди да није, поредио уташког судруга Степинца у Другом светском рату са у немачком затвору изолованом владиком Велимировићем. Полемика постребна вероватно само онима што хрле за поводима који и онако рањивом балканском простору не мањкају.

Монтенегрини уговарају. Ђукановић ће опет у први план, иако је спремио намесника за премијерски сталак, захваљујући мањинама чије гласове не признаје стварна опозиција и тражи прелазну владу. По свој прилици безуспешно, па изборе су, за бога, признали и челници НАТО не само са седиштем у Бриселу.

Западна алијанса, у којој се од оснивања зна ко коси и воду носи, упорно групише трупе по опасним зонама. Британска новинска агенција Ројтерс саопштава да су САД, Немачка, Канада и Енглеска, рачунајући и на потврдан одговор Француске и Данске и Италије, већ утаничили да пошаљу нове јединице у Пољску и бивше совјетске државе у Прибалтику. У питању су четири снажне групације са по 4.000 војника и најсавременијим оружјем. Потез се тумачи, после оног "хладног" рата, као највећа концентрација силе на границама Русије.

ШТА СА ЕВРОПОМ

Док је алијанси НАТО очигледно све јасно, бриселска камарила се батрга како ће и шта са Европом. То је потврдио и шеф немачке спољне политике не увијајући у дипломатске обланде каква је административна даља улога старог континента.

"Више не важи - тврди Штајнмајер - максима Европа без алтернативе и вечити мир. Финансијски колапс, реке избе-

глица, шок због одласка Британаца и низ осталих недаћа терају на разговоре. Морамо да, што се каже, на лицу места сазнамо мишљење грађана о томе шта не ваља у ЕУ. Тек тада, кад чујемо критике, можемо да доносимо одлуке о даљем току".

За то време из Рима поручују да Брисел још није, без обзира на све измењене околности, спреман да одустане од америчког притиска, али је у припреми нови троугао - после Британаца, улогу добијају Италијани и питају се као и Немци и Французи.

Велики залагај је Русија. Сасма је извесно да Кремљ не седи скрштених руку, сваки час стижу вести и о борбеној спремности за злу не требало, али и анкете о непоустљивој популарности Путина. Најновија истраживања кажу да потез председника подржава чак 82 процента његових сународника.

Много ће зависити од тога да ли ће сиријски пожар утихнути. Асад упире прст у Вашингтон, оптужује за помоћ терористима: "Наше унутрашње неуговорне ћемо - вели - врло брзо решити ако престане помагање изазивачима нестабилности. А онда ће народ, на изборима, решити како и с киме даље".

Улог није мали. Зна се како су прошли и Багдад и Триполи, и многи други. Али је тада на сцени био само један велики играч. Америка. Сада диктира темпо Русија. Није свеједно. Јер подвале, као она сиенновска о убијеним цивилима у Алепу, теже пролазе него раније. Кружи снимак светом о томе како се испод белих чаршава наводно убијених цивила сиријских мрдају и смеју наручени статистичари уверени да је камерман престао да снима.

Лаж је огољена до бола. Остаје поука за будућа времена да се зна ко и због чега манипулише.

Душан ЧУКИЋ

Одржана седница Скупштине града

ГРЕЈАЊЕ И ЗВАНИЧНО ПОЈЕФТИНИЛО

• Одлуком већине одборника на прошлонедељној седници за заменика председника Скупштине града изабран Александар Протић • Усвојен предлог о појевфтињењу грајања • Бурна расправа о начину поверавања градског и приградског превоза путника на територији града

На прошлонедељној седници Скупштине града већином од 41 гласа за заменика председника Скупштине изабран је Александар Протић, шеф одборничке групе „Александар Вучић-Србија побеђује“.

-Захвалан сам одборничкој групи на предлогу и одборницима на избору, а трудићу се да овај јавни посао обављам у складу са реченицом да овај град нисмо само наследили од својих предака већ и позајмили од своје деце. Желим да после нас овај град буде боље и здравије место за живот, рекао је Александар Протић.

Одборници су највише дискутовали о Предлогу одлуке о начину поверавања градског и приградског превоза путника на територији града. Опозициони одборници критиковали су зашто је изабрани превозник добио тај посао по критеријуму најповољније понуде, а затим субвенционисан из градског буџета са милион евра, додајући да је потребно тражити друге модалитете за решавање питања градског и приградског превоза у Краљевоу.

-Ми смо у Демократској странци још 2012.године предлагали варијанту јавно-приватног



Александар Протић, заменикпредседника Скупштине града

партнерства. Тада смо правили озбиљне анализе које су радили људи из струке и дошли до доказа да је немогуће организовати јавни превоз, јер би он коштао град најмање две буџетске године по милијарду динара, што је немогуће да буџет истрпи. Зато смо се усредсредили на јавно - приватно партнерство у коме град опет има све у својим рукама, где као већински власник може да контролише и цену карте, због својих грађана, као и цео процес рада, рекао је Вукомир Митровић, одборник ДС

-Оно што сам највише замерио је да треба да се престане са изговорима и да се направи неки корак ка решавању проблема. Ако ми чекамо још две године, па онда кажемо треба нам годину и по дана, то су три и по године. Ова власт је добила велику подршку грађана Краљевоа и мислим да људи не заслужују да им се на овај начин то враћа, већ очекују домаћинско газдовање ресурсима, пре свега буџетом града, рекао је Милан Самарчић, одборник ЛДП.

Владајућа опција сматра да решавање овог проблема ипак није

тако једноставно.

-Опозициони одборници могу да причају шта год им је воља, чињеница је да је превоз скуп и да је наш град врло разуђен. Од Рудна до Гледића има 125километара и цињеница је да ова администрација има намеру да на дужи рок реши овај проблем, нагласио је Александар Протић, заменик председника Скупштине.

На седници је усвојен предлог Градског већа о појевфтињењу централног грејања у граду на

Ибру и то за 4,5 одсто за стамбени и чак 25 одсто за пословни простор. Тако ће уместо досадашњих 83,5 динара, цена грејања по квадратном метру стамбеног простора бити 80 динара без ПДВ, а пословног уместо 250,5 – 200 динара по квадрату, такође без ПДВ.

Одборници су усвојили и предлог решења о начину спровођења изборног поступка и поступка именовања директора јавних предузећа чији је оснивач Град Краљево.

А.П.

Основна школа „Живан Маричић“

ПРОМОЦИЈЕ ПРОЈЕКТА „МАЛА ЦИВИЛНА ЗАШТИТА“

У Основној школи „Живан Маричић“ у Жичи градоначелник града Краљевоа др Предраг Терзић јуче је ученицима трећег и четвртог разреда ове школе поделио „Породичне приручнике за понашање у ванредним ситуацијама“ и „Породичне планове заштите и спасавања“, у оквиру промоције пројекта „Мала цивилна заштита“, који су представили запослени у Одељењу за послове одбране и ванредне ситуације и инжењерско-геолошке

и сеизмичке послове Градске управе града Краљевоа.

А у хотелу „Турист“ градоначелник је, такође јуче, отворио јавну дебату на тему „Изазови и могућности које процес европских интеграција доноси локалним самоуправама“. Јавна дебата је организована у оквиру пројекта „Имам право да знам о ЕУ“, који реализује Мрежа Европског покрета у Србији, уз подршку Амбасаде Немачке.

Разговори челних људи Раковице и Краљевоа

ИМА ОСНОВА ЗА ШИРУ САРАДЊУ

• Раковица и Краљево већ имају сарадњу у области просвете и културе, а прошле недеље градоначелник Краљевоа др Предраг Терзић разговарао је са председником општине Раковица Владаном Коцићем о могућностима привредне и туристичке сарадње

Раковица и Краљево имају доста тога заједничког, а сарадња ове београдске општине и нашег града већ је успостављена захваљујући Завичајном друштву Краљевоу у Београду, али и основним школама „Бранко Ћопић“ у Раковици и „Вук Караџић“ у Рибници.

Председник општине Раковица са сарадницима посетио је Краљево поводом обележавања Дана школе „Вук Караџић“. То је била прилика да разговара и са градоначелником др Предрагом Терзићем о могућностима и потребама београдске општине и града на Ибру, као и будућој широј сарадњи.

- И Краљево и Раковица некада су били индустријски центри, а сада су легло незапослености. То је оно што нас све

мучи и заједно ћемо се трудити да нађемо решења за та питања. Завичајно друштво Краљевоу у Београду је једна спона између нас и ми смо већ неке кораке направили и помогли том друштву у Београду, односно градској општини Раковица, истакао је председник ове београдске општине Владан Коцић.

Градоначелник Краљевоа посетио је да је сарадња са општином Раковица већ успостављена у областима културе и просвете.

- Мислим да ћемо кроз сарадњу градске општине Раковица и Краљевоа и уз посредовање Завичајног друштва успети да ојачамо наше контакте и надам се да ће се они проширити и ван области културе и просвете, каже градоначелник др Пред-



Разговор делегација Раковице и Краљевоа о проширењу сарадње

раг Терзић.

Завичајно друштво Краљевоу у Београду има идеју да у главном граду направи тзв. „Краљевачку кућу“ у којој би се

договарало о међусобној сарадњи двеју општина, о посетама најмлађих и најстаријих Краљевоу, односно Раковици и Београду, где би се организо-

вали састанци привредника, изложбе, презентације, предавања.

- „Краљевачка кућа“ је једна визија, један пројекат и направљен је први корак. План нам је да то буде једно мултидисциплинарно здање, где би се укрстили интереси и Краљевоа и Раковице на културном, спортском и привредном плану. У Завичајном друштву имамо доста привредника који би желели да део своје делатности уступе, да тако кажем, и Краљевоу и Раковици, истиче Милан Новаковић, председник Завичајног друштва Краљевоу у Београду.

Први кораци су већ направљени, а план је да у будућности Раковица и Краљево више сарађују на обострано задовољство.

С. Ћировић

ГРАДОНАЧЕЛНИК НАСТАВЉА ОБИЛАЗАК ПРИВАТНИХ КРАЉЕВСКОГРЕВЧКИХ ПРЕДУЗЕЋА

„МЛАДИ РАДНИК“ ПРЕПОЗНАТЉИВ ПО КВАЛИТЕТНИМ ПРОИЗВОДИМА

• Градоначелник др Предраг Терзић посетио породично предузеће „Млади радник“ у Грдици, фирму која може да се похвали са 27 година дугом традицијом производње свих врста пекарских производа и која данас има дванаест малопродајних објеката и запошљава 110 радника

Са градоначелником у посети је био и Радоје Томашевић, члан Градског већа, који је ресорно задужен за ову област. Приликом обилазка самосталне занатске пекарске радње у породичном власништву „Млади радник“ градоначелник др Предраг Терзић је нагласио да ће се град трудити да помаже свим предузећима која доприносе јачању привреде града Краљева.

Град жели да помогне својој привреди. Сведоци сте да смо на седници Градског већа донели одлуку о отуђењу једне парцеле како би се формирала грађевинска парцела за проширење производних капацитета предузећа у којем се данас налазимо. Трудимо се да и убудуће помажемо не само овом, већ свим другим предузећима која реално доприносе јачању привреде града Краљева, поручио је др Предраг Терзић.

Предузеће „Млади радник“ су, 1986. године, као продавницу, основали родитељи браће Томић, а од

1990. су започели производњу хлеба и пецива. Ова породична фирма је за тридесет година прерасла у предузеће са 110 запослених разних профила, имо 12 малопродајних објеката и робу пласира углавном на подручје Краљева, а једним делом и у Трстенику и Врњачкој Бањи.

Драго нам је да нам је у посету дошао градоначелник и веома смо захвални што је издвојио време да посети наше породично предузеће. Градска власт би могла да нам помогне око инфраструктуре – мислим на обезбеђени пружни прелаз, не само за нас, већ за цело насеље. Треба да се регулише и ток канала Чајавца да не долазимо у ситуацију као 2014. године, када смо били поплавлени. Могла би да лобира мало за нашу браншу, пекарску, како бисмо били успешнији и могли да отворимо нова радна места, сматра Зоран Томић, директор предузећа.

Томић је посебно истакао да „Млади радник“ на тржиште пласира



Радоје Томашевић, др Предраг Терзић и Зоран Томић

квалитетан производ, а да то постижу тиме што набављају квалитетну сировину од проверених добављача, као и квалитетним радом, зашта су заслужни њихови радници.

Мени је драго што сам видео раднике који су задовољни, од којих неки раде овде и дуже од деценије. Њихов однос са власницима је поприлично добар и надам се да ће у будућ-

ности бити више предузећа у којима ће односи између власника, односно послодавца и запослених бити бољи и где неће имати различитих врста кршења правила из области радних односа, рекао је градоначелник.

Он је истакао да морамо раднике да поштујемо и да ценимо њихов рад и труд како бисмо могли сви заједно да остваримо неки резултат.

Од ових људи који месе хлеб, зависи шта ћемо ми ујутру појести, од ових људи који возе аутобусе, зависи како ћемо се превести до посла, од ових који чисте улице, зависи како ће изгледати наш град. Треба да почнемо више да ценимо сваки рад и да схватимо да ништа што се ради није срамота, ако се ради о поштеном послу и поштојеној заради, поручио је др Предраг Терзић.

Од самог почетка производње пекара настоји да свој препознатљиви квалитет, не само очува, већ и унапреди. Сви производи предузећа „Млади радник“ су без додатка конзерванса, што потврђује редовна контрола код реномиране куће за испитивање квалитета производа. Производи се праве по старим домаћим рецептима, са високо квалитетним брашном и осталим квалитетним састојцима. Пекара „Млади Радник“ поседује међународну лиценцу за безбедност хране ХАЦЦП И ИСО 9001.

ИЗ РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ ПОРУЧУЈУ

НИКО НЕ СМЕ ДА ВРАТИ ОСИГУРАНИКА КОЈИ НИЈЕ ЗАМЕНИО КЊИЖИЦУ

• Рок за замену здравствених књижица картицама здравственог осигурања је до 31. децембра, али уколико се деси да нису заменили исправу, грађани ће и после 1. јануара 2017. године моћи да остварују право на здравствену заштиту, кажу у Републичком здравственом осигурању • Грађани захтев за замену старе здравствене књижице за електронску могу да поднесу и путем националног Портала еУправа

Увођење здравствених картица, уместо папирних здравствених књижица, онемогућиће злоупотребе, тј. фалсификовање исправе. Такође, картицама ће значајно бити олакшана овера, без потребе да се, као до сада, одлази у филијалу/испоставу Републичког фонда за здравствено осигурање (РФЗО). Промене личних података о осигуранику, као што су промена адресе пребивалишта, промена података о послодавцу, измена основа осигурања, обављаће се учитавањем нових података на чип картице, без промене саме исправе, односно издавања нове здравствене књижице као што је до сада био случај. То су неке од предности нове електронске здравствене књижице. Иако је прецизирано да је рок за замену



здравствених књижица картицама здравственог осигурања до краја године, осигураници ће и после 1. јануара 2017. године моћи да остварују право на здравствену заштиту без обзира

на то да ли су исправу заменили. То практично значи да нико не сме да врати осигураника из било које установе здравствене заштите уколико он није заменио стару, тзв. папирну

књижицу новом картицом здравственог осигурања. Рок за предају захтева за замену папирне здравствене књижице је 31. децембар 2016. године и још једном молимо све осигуранике да испоштују рок прописан законом, а као што сам рекао, здравствена заштита ће им бити омогућена и после нове године уколико је исправа здравственог осигурања важећа, тј. оверена у тренутку тражења здравствене услуге, објашњава Немања Великић, саветник директора за информисање у Републичком фонду за здравствено осигурање.

Грађани захтев за замену старе здравствене књижице за електронску могу да поднесу у надлежној филијали РФЗО.

У сарадњи са Министарством државне управе и локалне

самоуправе од 11. новембра осигураницима је омогућено да захтев предају и путем Портала еУправа, дакле без одласка у филијалу, односно испоставу РФЗО, напомиње Великић.

Физичка и правна лица која поднесу захтев треба да плате и таксу од 400 динара која је утврђена Одлуком о висини трошкова за издавање здравствене картице. Правна лица, а списак запослених и чланова породице за које је извршена уплата за издавање картице здравственог осигурања.

До сада је захтев поднело свега нешто више од трећине грађана Србије, наводи Министарство државне управе и локалне самоуправе.

С. Ђировић

У Краљеву обележена „Недеља парламентаризма“

ГРАДОНАЧЕЛНИК РАЗГОВАРАО СА ЧЛАНОВИМА УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА

• У „Недељи парламентаризма“ ученици ће моћи да у пракси виде како функционише градска скупштина као најважнији законодавни орган у свакој јединици локалне самоуправе и како функционише локална власт, нагласио је градоначелник др Предраг Терзић

Град Краљево се ове године укључио у „Недељу парламентаризма“, коју, од 7. до 13. новембра 2016. године, поводом Међународног дана демократије, организују Народна скупштина Републике Србије и иницијатива Отворени парламент, уз подршку партнерских организација.

У оквиру обележавања „Недеље парламентаризма“ др Предраг Терзић се у уторак састао са члановима Ученичког парламента, у библиотеци Гимназије, школе коју је градоначелник и сам похађао. Теме су биле широке: избори у Америци, начини на које изборни системи функционишу, на «тапету» су били Хилари Клинтон и Доналд Трамп, прогнозирање победника, подсећање колико у тој земљи религија игра важну улогу приликом избора првог човека САД. У историји је само једном амерички председник био католик (Џон Кенеди), а епископалци, презбитаријанци и унитарнијанци, који чине око 4,5 одсто укупног становништва (остали су већином протестанти) дали су више од половине председника Америке. Наравно, ђаке су занимале и локалне теме: од прича о изградњи затвореног базена, преко парковских осветљења, до апела да локална самоуправа помогне да Гимназија уреди двориште и огради свој простор.

Ученички парламент није постојао у време када сам ја био гимназијалац, а ја сматрам да је добро да ученици основних и средњих школа имају неки вид самоорганизовања, у оквиру којих могу да расправљају о питањима која су најважнија за функционисање њихових школа, али и да веома добро сарађују са директорима, члановима Школског одбора, наставницима и професорима, оценио је Терзић.

Он је додао да ученици имају право на своју иницијативу и они, како је рекао, уз поштовање школске хијерархије, мора и треба да се питају о одређеним, важним питањима у школи.

Добродошлицу градоначелнику Краљева пожелео је Сте-



Градоначелник Предраг Терзић на састанку у библиотеци Гимназије

фан Милошевић, председник Ученичког парламента Гимназије, који се Терзићу захвалио што је одвојио време да посети

ову школу баш у недељи парламентаризма.

- Са професорима координирамо радом парламента,

наставним и ваннаставним активностима, организовали смо одлазак на овогодишњи београдски Сајам књига, који је био плаћен од тзв. „ученичког динара“, а спроводимо и све друге акције које на иницијативу ученика буду осмишљене и које руководство школе одобри. Једна од акција коју желимо да спроведемо у будућности јесте акција сређивања школског дворишта, најавио је Милошевић.

А у среду су председник Скупштине Ненад Марковић и градоначелник др Предраг Терзић угостили ученике средњих школа.

- У недељи парламентаризма ученици ће моћи да се упознају са начином и моде-

лима функционисања парламента, да у пракси виде како функционише градска скупштина као најважнији законодавни орган у свакој јединици локалне самоуправе и како функционише локална власт, појаснио је Терзић.

Осим што за циљ има повезивање и упознавање грађана и грађанки Србије са радом Народне скупштине, „Недеља парламентаризма“ отвара простор за дебате о учешћу грађана у демократским процесима, значају отворености парламента као институције, као и различитим начинима комуникације између грађана и њихових директно изабраних представника.

Т.А.

НАЈАВА ДОГАЂАЈА У НОВОЈ ХАЛИ СПОРТОВА

КОШАРКАШИЦЕ СРБИЈЕ, ОДБОЈКАШКИ ДЕРБИ, ХАРИ МАТА ХАРИ

Одржавање нове спортске дворане у Краљеву изискује много средстава па су представници Спортског центра „Ибар“ покренули иницијативу у вези тога и то представили на конференцији за медије.

- Да не би све пало на плећа буџета града, а за оне активности за одржавање спортске дворане које нису предвиђене буџетским средствима, ми смо покренули једну иницијативу. То је да у наредном периоду нова спортска хала добије и комерцијални назив. Ми смо већ покренули поступак, добили смо и сагласност од градоначелника, др Предрага Терзића. Искрено се надамо да ћемо већ од 1. јануара наредне године имати званични назив дворане. То је већ добро познато у Европи па и широм света, да велике и моћне корпорације и компаније налазе свој интерес, да се спортска дворана зове по њиховом имену, истакао је Драган Благојевић из Спортског центра „Ибар“.

Један од већих догађаја који следи је концерт Хари Мата Харија, 26. новембра. Ово је први велики концерт који ће се догодити у



Покренута иницијатива да нова хала добије комерцијални назив

хали спортова у Рибници и то ће то убудуће бити редовна пракса. Иначе, карте за овај концерт су 700 динара за паркет и 900 за трибине. Улазнице се могу набавити у туристичким агенцијама Пангеа и Гуливер, на благајни нове хале, у продавницама Вин Вин или онлајн преко дд.тикетс.рс.

- Без лажне скромности, интересовање публике је велико. Када чак месец дана пре концерта људи купују свакодневно карте, то значи

да ће концерт сигурно бити добро посећен, а ексклузивно могу сада да најавим да ће специјална гошћа на концерту бити Јелена Томашевић, рекао је Драган Благојевић.

Поред концерта, најављени су и бројни спортски догађаји. Поред оних редовних утакмица одбојкаша Рибнице, кошаркаша Слоге и рукометаша и рукометаша Металца и Слоге, одржаће се и једна интернационална утакмица.

Публика у Краљеву ће имати прилику да уживи види на паркету наше олимпијске вицешампионке, кошаркашице репрезентације Србије.

- У суботу, 12. новембра, одбојкашки клуб Рибница одиграће утакмицу против Црвене звезде. Сматрам да је то и задовољство ми је да најавим један од одбојкашких дербија. Потом, у суботу, 19. новембра, имаћемо то задовољство и част да угостимо и бодримо кошаркашице Србије, које играју квалификациону утакмицу против Луксембурга за пласман на Европско првенство. Већ сутрадан, очекује нас још једна кошаркашка представа, када играчи Слоге дочекују на свом терену екипу Металца из Ваљева, истакао је представник Спортског центра „Ибар“.

Овом приликом, позива се краљевачка публика која познаје и воли спорт, да дође и подржи наше одбојкаше, кошаркаше као и играче рукомета како би остварили што боље резултате у сезони која је у току.

Т.А.

Парастос погинулим ратницима 1915. године

ЈУНАКЕ СА ВРАНОВЦА ОТРГНУТИ ОД ЗАБОРАВА

• На брду Врановац, изнад села Пекчаница, свештеници жичке епархије и војни свештеник из 2. бригаде КоВ служили су православно парастос српским ратницима погинулим у борбама на Јелици, Троглаву, Чемерну и Гочу у октобру 1915. године

На овој локацији подигнут је спомен крст у знак сећања на погибију војника Доњова-сојевићке бригаде и Ужичког одреда у саставу Дринске дивизије под командом дивизионог генерала војводе Лакића Војводића, који су положили своје животе на брду Врановац, у борбама са Аустријанцима од 23. до 28. октобра 1915. омогућивши повлачење Српске војске ка Солуну.

-Окупили смо се да одамо почаст погинулим борцима Српске војске и наша је обавеза да погинуле не заборавимо и да све што су учинили отргнемо од заборава, истакао је Радоје Томашевић, члан Градског већа града Краљева.

Да би херојска дела погинулих отргли од заборава на планини Чемерно одређена је локација за изградњу споменика, а одбором за изградњу



Парастос палим борцима у одсудној а деценијама заборављеној бици

руководиће протојереј Љубинко Корићанац.

О значају битке присутниима су говорили новинар и публициста Антоније Ђурић и историчар Раде Вукосављевић.

Осим потомака погинулих

ратника парастосу су присуствовали и представници војске, полиције, локалних самоуправа Краљева, Берана, Ивањице, Ариља, Лучана, Чачка и Врњачке Бање, и бројни мештани.

Данас је државни празник

ДАН ПРИМИРЈА У ПРВОМ СВЕТСКОМ РАТУ

Дан капитулације Немачке у Првом светском рату је државни празник у Републици Србији који се обележава 11. новембра. Овај датум подсећа на дан када су, 11. новембра 1918. године у железничком вагону у Компјењу, силе Антанте потписале примирје са Немачком и тиме окончале Први светски рат.

Овај државни празник се у Републици Србији прославља од 2012. године. Пре тога се обележавао на првим часовима у свим



основним и средњим школама у Србији од 2005. године

Као главни мотив за амблем овог празника користи се цвет Наталијине рамонде, угрожена врста у Србији. Овај цвет је у ботаници познат и као цвет феникс. Осим овог, у амблему се појављује и мотив траке Албанске споменице, која се налази изнад цвета. Препорука је да се овај амблем носи на реверу у недељи која претходи празнику, као и на сам дан празника.

КОНКУРС ЗА УЧЕНИКЕ ОСНОВНИХ И СРЕДЊИХ ШКОЛА

ГУСЛЕ СЛАВЕ МАТИЈУ

Друштво гуслара „Жича“ и Удружење „Класична традиција“ из Краљева расписују књижевни и ликовни конкурс под називом „Гусле славе Матију“ посвећен стваралаштву нашег истакнутог песника, академика Матије Бећковића.

Право учешћа на конкурс имају ученици основних и средњих школа, а конкурс је отворен од 1. до 15. новембра 2016. године. Потписане радове слати Милени Стојановић на адресу Обилићева 26/14 36000 Краљево, или на имејл milena.stojanovich@gmail.com

Ова два удружења организују 25. новембра у Дому војске уметничко веће под називом "Гусле славе Матију", а предвиђено је да ученицима са најбољим радовима, пред почетак тог догађаја, књиге као награду уручи лично Матија Бећковић.

Национална служба за запошљавање

ОБУКА ЗА НЕЗАПОСЛЕНЕ ИЗ УГРОЖЕНИХ ГРУПА

Национална служба за запошљавање почиње нови циклус обука за незапослене у складу са потребама тржишта рада. Предвиђено је да у обуке буду укључени незапослени са евиденције НСЗ и то пре свега из угрожених група.

Обуке за полазнике су бесплатне, а обезбеђени су и учбеници, радни материјал и опрема, као и заштита на раду. Селекцију кандидата врши НСЗ и за време обуке полазници имају право на надокнаду трошкова превоза, као и осигурање у случају повреде на раду и професионалног обољења.

Предвиђено је да у обуке буду укључени:

- незапослени без или са ниским квалификацијама (без обзира на старосну групу),
- млади незапослени без или са ниским квалификацијама,
- дугорочно незапослени,
- 1400 дугорочно незапослених који ће проћи обуку у основним компјутерским вештинама

Ове групе незапослених издвојене су јер је утврђен висок проценат њиховог учешћа на евиденцији НСЗ. Лица ромске националности биће приоритет у све четири групе, а планирано је да 300 лица ромске националности буде укључено у обуке,

које ће бити одржане у два циклуса, до краја 2017. године.

Обуке за тржиште рада настале су као резултат потреба филијала, које су дале своје предлоге о обукама за најтраженија занимања. У овом циклусу обука кандидати ће имати могућност да се обучавају за занимања у следећим областима: пољопривреда, производња и прерада хране; економија, администрација, трговина и угоститељство; здравство, социјална заштита и личне услуге; страни језици, основна информатичка обука и специјалистичке информатичке обуке.

Ове обуке за незапослене из угрожених група финансирају се средствима Европске уније кроз пројекат "ЕУ помоћ теже запошљивим групама", а један од циљева пројекта је и проширење обима обука према потребама тржишта рада. Пројекат треба да допринесе смањењу незапослености, са посебним фокусом на теже запошљиве групе. Пројекат финансира Европска унија са 6,5 милиона евра, а суфинансира Национална служба за запошљавање са 3,6 милиона евра. Додатних 1,2 милиона евра Европска унија улаже у помоћ имплементацији пројекта.

Извештај из породицишта од 2. до 9. новембра

ДЕВОЈЧИЦЕ ЗА ПРСА

Јелена Ристић из Новог Села родила је дечака; Данијела Вукићевић из Краљева родила је дечака; Ивана Динић из Краљева родила је девојчицу; Ивана Вулетић из Краљева родила је девојчицу; Катарина Саковић из Мрсаћа родила је девојчицу; Бојана Радосављевић из Краљева родила је дечака; Данка Чеперковић из Врњачке Бање родила је девојчицу; Катарина Павловић из Краљева родила је дечака; Тамара Стефановић из Почевине родила је дечака; Марија Вечевић из Ковача родила је девојчицу; Тијана Боћанић из Врњачке Бање родила је девојчицу; Сандра Михаиловић из Краљева родила је дечака; Јелена Ђорђевић – Ласица из Краљева родила је дечака; Светлана Пејчиновић из Краљева родила је дечака; Наташа Јовановић из Краљева родила је дечака; Сања Биорац из Краљева родила је девојчицу; Магдалена Милетић из Краљева родила је девојчицу; Ве-

рица Милић из Заклопаче родила је дечака; Мисала Ђекић из Новог Пазара родила је девојчицу; Милица Чешљарац из Ушћа родила је девојчицу; Маја Ђуровић из Врњачке Бање родила је девојчицу; Марија Тијанић из Гледића родила је дечака; Тања Милошевић из Коњарева родила је дечака; Јелена Милићевић из Краљева родила је дечака; Радмила Лишанић из Краљева родила је девојчицу; Јелена Милошевић из Краљева родила је девојчицу; Александра Дојчиновић из Краљева родила је девојчицу; Марина Пејовић из Краљева родила је девојчицу; Свитлана Батисцхлева из Врњачке Бање родила је девојчицу; Милена Петровић из Ковача родила је дечака; Драгана Милошевић – Лукић из Врњачке Бање родила је дечака; Радмила Велић из Витановца родила је дечака и Милица Андријашевић из Подунавца родила је девојчицу.

Жички благовесник

О СМИСЛУ И МОТИВУ

- трагање за смислом у Краљево на размеђи миленијума -

Време превирања са краја двадесетог и самог почетка овог века код нас, оставило је трага у много чему.

Краљево се трудило да активно учествује у догађајима тога доба. Политичка превирања, економска деградација града, приче о ратовима и жртвама које смо пребројавали и све остало што се рађало тих година, највише је заокупљало пажњу житеља овога града. Ипак, паралелно са овим догађајима се нешто о чему се у историји нашег града мало говорило, а и то што се говорило било је са чуђењем и мноштвом постављених питања у круговима који су слабо били спремни да разумеју новине које су долазиле.

Година 1985. и наставак изградње Храма Светог Саве на Врачару узима се као прекретница у повратку интересовања нас Срба за православље. Помодно и традиционално помешано са националним у јеку рата у Југославији, требало је да означи повратак себи у смислу националног осећања. Многи су се тада обрели у Цркви у којој су тешко пронашли своје дубоко и смислено укорењење.

Ипак, паралелно са овим помнутим, догађајима се нешто што се тешко може уочити у историји Краљева, а што је вредно помнути. Наиме, црквени живот младих људи кретао је узлазном путањом. Парохијска веронаука, будући да школске тада није било, давала је плода. Чувени и непревазиђени хор при цркви Свете



Фото: Млађан Бањац

Тројице, који су водиле сестре Барац, био је право културно освежење у Краљево. Светосавске академије су окупљале реномиране госте. То је чинило да сале у којима су одржаване ове свечаности буду пуне у у мери ду којој није било могуће наћи места за стајање.

Оно што је задивљујуће у том периоду буђења црквеног живота, била је чињеница да је десетак сасвим младих људи отишло у неки од манастира наше Цркве. С тим у вези, често се тих година могло чути питање о мотиву тих младих људи за такав заокрет у животу. Зашто би неко отишао у манастир када долази из средине која тако мало црквеног има у себи и о каквим се „разочарањима“ ту ради када живот тих људи тек почиње у пуном капацитету?

Заправо, кључно питање одређености за хришћанство, остало је до данас нејасно свима који немају суштинске везе са животом у Цркви. У време раног хришћан-

ства, постојао је један парадокс: гомиле хришћана су убијане, мучене и мрварене само због своје вере у Једнога Бога, а ипак се хришћанство ширило и изненађујуће брзо добијало на масовности. Тај дух одушевљења свиме оним што је Христос оставио у наслеђе својим следбеницима и данас постоји и тражи начин своје манифестације сходно савременом тренутку. У књигама се обично наводе историјске околности које овоме доприносе. Међутим, како верујемо, пресудна улога припада Духу Светоме тј. самоме Богу.

Поједностављено речено: Бог куца на врата човековог срца, а човек, ако хоће, отвара и прима Бога унутра. У том смислу и одлазак свих тих младих (али и старијих) људи у манастир, није био чин неке пукне судбине (фатума), него израз сопствене воље. Свакако да таква воља није била „по разочарању“. Напротив! Ко је из разочарања отишао у манастир, није се тамо дуго задржавао. То

није тешко разумети: строгост монашког живота подноси само онај који је одушевљен тиме и који сву своју животну љубав ка томе усмерава. Уосталом, најпознатији пример из наше историје, пример Светога Саве, управо то показује. Момак коме живот тек почиње и који је син владара, оставља све и иде у манастир и живи веома строгим испосничким животом. Како то бива? И да ли је то некакво занесењаштво? Ако то не схватимо као љубавни трептај душе, узалуд ћемо покушавати да схватимо и Саву, али и ове наше савременике.

Уосталом ово не важи само за оне који су пошли путем монаштва, него важи и за хришћане уопште.

Иако осиромашено, наше друштво пружа некакву удобност која стоји наспрот максималистичким захтевима који се траже од хришћана: пост, молитва, чињење добрих дела, активно учествовање у животу Цркве и сл. Уз то човек је позван да свако добро дело чини у што већој мери и без замора. Дакле, долазимо до питања мотива: који су мотиви да неко буде хришћанин?

Можда баш време у коме живимо намеће трагање за решењем. Постали смо друштво које грца у бригама и проблемима и у коме је присутан замор од живота. Ово је чињеница сасвим очигледна у нашим животима. Управо у таквим околностима, нема човека који неће поставити питање смислености живота. И, ако пронађе тај смисао, логично је да ће следећи

корак бити кретање ка њему.

Какву, дакле, смисленост пружа хришћанство? Одговор на ово питање би био толико опширан и трајао би колико и само хришћанство. Ипак, најглавније је да у питању живота и смрти, једино хришћанство има адекватан одговор и то не пуким веровањем у тзв. загробни живот. Христово васкрсење је за хришћане неупитна реалност као и очекивање сопственог васкрсења (ма колико то ломило логику свакидашњег нашег живљења). Уз све то је и могућност човека да са Богом развије такав однос у коме може да се Богу обраћа са: Оче! Дакле, развијени љубавни однос Бога и човека који се пресликава на наш однос са другим људима, али и свом природом која нас окружује.

Укратко говорећи, вера у оно шта хришћанство говори, а са друге стране храбри однос према животу који имамо, главни су мотиви због којих су се неки кроз монаштво упутили у смислено и одговорно тражење себе и сопственог места у свету у коме живе. Тај свет је све мање свет љубави или другачије речено свет у коме је човек спреман да воли, али и да на истински начин прихвати љубав. А ко трага за аутентичном љубављу, неминовно се мора сустрести са другим човеком и Богом. Ту је кључ разумевања свих хришћанских порива, мотива и избора начина сопственог живљења.

јереј Владимир Јовановић,
парох у Јошаничкој Бањи

Пољопривредна саветодавна и стручна служба Краљево

БОЛЕСТИ УСКЛАДИШТЕНОГ ВОЋА

Болести на ускладиштеним производима редовно се јављају сваке године у мањем или већем интензитету. Разни плодови воћа су због своје осетљивости и неадекватних услова складиштења, нарочито код индивидуалног произвођача, често изложени бројним сапрофитским и паразитским гљивама (из рода *Fusarium*, *Penicillium*, *Aspergillus*, *Cladosporium*) и неким бактеријама које изазивају плесивост и трулеж ускладиштених производа.

Симптоми болести су веома варијабилни и зависе од врсте произвођача болести, врсте производа и врсте ускладиштења. На воћу се први знаци кварења јављају у виду пега различите боје,



облика и величине. У оквиру некротираних делова ткива често се образује навлака различите боје од мицелије и репродуктивних органа гљива. Оболела ткива захвата сува или влажна трулеж и такви пло-

дови губе тржишну вредност.

Да би се остварили добри резултати приликом чувања плодова воћа у складиштима, потребно је применити низ мера, и то како у воћњацима током гајења воћака,

тако и у складиштима, током њиховог чувања.

У воћњацима треба што боље спровести разне фитосанитарне мере, а пре свега треба редовно уклањати презимеле изворе инокулума (мумифициране плодове, ракране и изумрле гране), као и редовно уклањати све оболеле плодове у току вегетације, како би се смањило инфекциони потенцијал разних паразита. Препоручује се гајење толерантних или отпорних сорти појединих воћних врста према значајним патогенима. Током вегетације посебну пажњу треба посветити хемијској заштити, како би се спрелио што боље сачували од напада разних паразита и штеточина, при чему велики значај има

задње третирање пред бербу плодова.

Смањењу појаве болести ускладиштених плодова разних воћних врста, током њиховог чувања у складиштима или хладњачама, доприноси читав низ мера, као што су: берба плодова са оптималном зрелашћу; избегавање повређивања плодова при берби, транспорту и манипулисању; сортирање и одвајање свих повређених и оболелих плодова пре уношење у складиште или хладњачу; коришћење оптималног режима складиштења као што су температура, влажност и садржај CO₂ и етилена.

Бранко Галовић,
дипл.инж. заштите биља

Додељено високо признање

БИБЛИОТЕЦИ УРУЧЕН ОРДЕН ЕПАРХИЈЕ ЖИЧКЕ

• Његово преосвештенство господин Јустин, по милости божјој епископ жички, за делатну љубав према Светој Цркви, одликовао Народну библиотеку у Краљеву Епархијским орденом Светог преподобног Симона монаха

Ово високо признање директорки библиотеке Драгани Типсаревевић уручио је епископ жички Јустин.

-Дошао сам овде да учим, да чујем нешто о нашој и страниј књижевности, да упијам у себе знања, а то саветујем свима, ученицима и одраслима. То знање морало би у нама да одлежи како би постало наша истинска својина. Ми из Свете Цркве волимо писану реч, волимо библиотеке, волимо да читамо и да тако скупамо знања и да то знање касније користимо. Јер како каже апостол Павле: знање које се не користи – надима. Драго ми је да могу библиотеци да доделим ово епархијско одличје, установљено одлуком Светог синода, речи су Његовог преосвештенства епископа жичког Јустина.

-Орден Епархије жичке примамо као највећу почаст и признање, али и као додатну обавезу. И орден и име библиотеке које с



Епископ жички, господин Јустин, уручује орден Драгани Типсаревевић

поносом носимо, обавезује нас на нова прегнућа у очувању културне самосвести што и јесте племенита намера сваке библиотеке у овој земљи. Хвала вам на овој великој почести, захвалила се Драгана Типсаревевић.

У наставку ове свечаности,

проф. Јасмина Ахметагић одржала је предавање о делу Фјодора Михайловича Достојевског Човек и нечовечне идеје: Злочин и казна.

У музичког делу програма учествовао је Градски хор Црвчачин.

Галерија Културног центра у Рибници

ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА



У Галерији Културног центра у Рибници у среду је отворена изложба фотографија „Прелаз“ ауторке Јелене

Жар
сен
леп
пов
Јел
суг
обј
неу
ни
ниј
ди
уче
но
род
бијенале
и 2015/16

Промоција књиге песама Душка Домановића

ВЕЋИ ОД ЖИ

Културни центар „Рибница“ Краљево синоћ је у Француској кући организовао промоцију књиге песама Душка Домановића. У издању Студентског културног центра Нови Сад ова књига песама има поднаслов "Буковски то никада није радио". Са аутором су разговарали песници Дра-

ган Грбовић и Александар Мар
Душко Домановић рођен је
ранима поред Краљева 1979. г
Дипломирао је на Одсеку за ф
фију Филозофског факултета у
Саду. Објавио је књигу песам
деља поподне“ и збирку прича
линија“, за чији је рукопис до

Ибарске новости и ваши срећни догађаји на нашим странама!

Изразите љубав, за хвалност, саосећање...

Честитајте веридбу, венчање, рођење, пунолетство, славу.

Ибарске новости за све прилике у животу за само 1.000 динара !



Јовани

срећно пунолетство!



Драгој колегиници

срећну славу Ђурђиц желе колеге



Најслађој

Ани

срећан други рођендан.
Воли те бака Вера



Моники

срећан упис на другу годину факултета.
Сестра



Срећну годишњицу брака

родитељима желе синови
Зоран и Ђоле

Нови успех Реикона на Купу српске к

ШЕСТ ЗЛАТА ПОЖАРЕВЦУ



Чланови „Реикона“ претплаћени на з

Прошле недеље каратисти краљевачког Реикон-а освојили су шест златних и једну сребрну медаљу на Купу српске карате уније 2016 у Пожаревцу у изузетно јакој конкуренцији од 384 такмичара из 28 клубова.

Прва места у својим категоријама освојили су Павле Вучић, Амар Ашими, Вук Томовић, Трифун Јаковљевић, Сара

Ашими и Сара М место освојила ј Наредног ви кон такмичиће Новом Саду!

У суботу 19. четком у 11х у жаће се 11.првен је слободан!!!! имају сви уредн чланови Реикон-

ЖЕЛЕНЕ ЖАРЕВАЦ

Желена Жаревац (1973) из Краљева, дугогодишња је члан Фото Кино Клуба Краљево и члан преко 20 групних изложби селективног карактера, међу којима су три међународне „Водефест“ 2009. 12 и 13. Међународно уметности у Горњем Милановцу - 2013./14).

МВОТА

Пише дишњу награду Књижевног клуба Краљево. Пише поезију и кратку прозу. Објављује у књижевној периодици, на интернет порталима за књижевност и на свом блогу www.nematihpara.wordpress.com. Ради као новинар, а живи у Новом Саду.

Ибар се излио у Краљеву

ПОПЛАВЉЕНИ СПОРТСКИ ТЕРЕНИ НА КЕЈУ

Ибар је у среду, услед великих падавина у горњем току, изашао из корита и поплавио спортске терене на Кеју

Велике падавине на северу Црне Горе, где се налази извориште Ибра, а према последњим подацима пало је 130 милиметара кише по метру квадратном, утицале су да водостај Ибра знатно порасте. У току ноћи између уторка и среде Ибар се излио и поплавио спортске терене на Кеју. И Западна Морава је у Грдици била на ивици да се излије, а како је рекао начелник Одељења за ванредне ситуације у Краљеву Радоница Кочовић, заштитни бедем у изградњи на Западној Морави је под контролом.

Тај бедем држимо под контролом и ако буде потребно затворићемо и ту тачку како се вода не би излила према насељу, казао је Кочовић.

Киша је проузроковала и појаву одрона на делу Ибарске магистрале од Краљева ка Ушћу, а један већи је у ноћи између уторка и среде прекинуо и саобраћај.



Мештани Грдице превентивно подигли бедем

Одрони престављају велику опасност на овом делу магистрале и могу имати несагледиве последице, изненадни си, и непредвидиви, поготову када су овако обилне падавине, па саветујемо возачима опрезну вођњу. Наше екипе су на терену тако да сваки мањи одрон одмах се уклања како би саобраћај несметано функционисао, поручују из предузећа за путеве „Нови Пазар“, који одржава ову деоницу.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

карате уније

ИЗ

ДА



лато

Марковић. Друго Сара Пљакић Пенкада КК Реисе у Бору и

новембра са послали клуба одрство клуба .улаз Право учешћа то регистровани а.

После великог успеха на ЕП у Пољској

ПРИЈЕМ КОД ГРАДОНАЧЕЛНИКА



Градоначелник највише пажње посветио најмлађима

Изузетно запажени резултати остварени на недавно одржаном Европском првенству у Пољској били су повод да чланове Карате клуба „Реикон“ приме градоначелник др Предраг Терзић и члан градског већа задужен за спорт Иван Бунарић.

На ЕП у Кракову освојили смо укупно 10 медаља. Такмичење је организовано на врхунском нивоу. Учествовало је 25 репрезентација и преко 1000 такмичара. Све што је планирано да се оствари на том путу је и реализовано. За нас је и велики успех што су деца, наше чланове, такмичаре примили градоначелник града Краљева, др Предраг Терзић и члан већа задужен за спорт Иван Бунарић, истакао је директор КК Реикон, Зоран Јаковљевић.

Освајачи медаља на овом Европском првен-

ству презадовољни су постигнутим успехом. Они мало старији тренирају већ по шест и седам година, а неки од њих су освојили до сада и 200 медаља са разних такмичења. Градоначелник је изнео своје утиске са овог састанка, а највише пажње посветио је најмлађим члановима овог карате клуба.

Најзанимљивији су ми били најмлађи так-

мичари, који су донели прегршт медаља које им повијају вратове, чини ми се, својом масом. Веома сам узбуђен и задовољан што се краљевачка деца и у овом узрасту баве спортом и што показују ентузијазам и са такмичења доносе медаље. Са тренером и председником клуба разговарали смо и о проблемима са којима се суочава овај карате клуб. О томе ће свакако у будућности више бринути члан градског већа задужен за спорт Иван Бунарић, рекао је први човек града др Предраг Терзић.

Чланови карате клуба „Реикон“ поносни су на све постигнуте резултате, а посебно када дођу са великим бројем медаља са великих такмичења. У истом ритму планирају да наставе и у наредном периоду.

Т.А.

Нови успех Уроша Чингелића

„КОБАЦ“ ВИЦЕШАМПИОН

На првенству Србије у Кик-боксу за кадете и јуниоре, одржаном у Банатском Новом Селу, у дисциплини Фул контакту у категорији до 42 килограма Урош Чингелић је освојио друго и постао вицешампион за 2016. годину. СБК Србос, клуб из Краљева, сумираће досадашње резултате клуба и спремно дочекаће следећу такмичарску годину.



Урош „Кобац“ Чингелић



Град Краљево

Савет за безбедност саобраћаја

Дејан Боровићанин



Хвала ти за неизбежну брижност и топлину.
Заувек ћемо те волети и сећати се са љубављу и поштовањем.

Твоји најмилији:
мајка Радинка, супруга Лела, син Огњен и ћерка Ива
и сестра Весна са породицом

Дејан Боровићанин



Отишао је диван
човек и пријатељ, наш Деко,
чији ће драги лик,
изузетан дух и доброта остати заувек у нама.

ФК „Будућност“ Конарево

У суботу 12. новембра 2016. године на гробљу у Јарчујаку даваћемо
годишњи помен нашим драгим родитељима

Милојевић



Радомир

1949 – 2015.



Гроздана

1950 – 2015.

Увек у нашим срцима, мислима и сећањима.

Воле вас и вечно тугују ваши:
ћерке Славица и Радица, зетови Драган и Горан,
унучићи Милица, Даница, Јована и Душан

МАЛИ ОГЛАСИ

• Продајем плац 70 ари на
Берановцу, преко пута
069/ 32 86 202

• Повољно продајем локал
код Дома друштвених у два
нивоа 7м2 приземље + 21м2
подрум.
063/ 44 60 60

• Продајем пресу за сено (ба-
лирку), ротациону косу и рас-
турач сена.
063/ 71 80 225

• Издајем ненамештен, дво-
собан стан у центру града.
Повољно.
065/ 252 00 78

• Издајем кућу у Рибници са
ЦГ, самцима или млађем
брачном пару. Повољно,
цена 70 евра.
064/ 265 21 10

• Издајем ненамештен стан

42 м2, на другом спрату у Де-
минговој згради на Кеју.
036/ 332 502

• „Тргомену некретнине“ по-
требан грађевински инжењер
са лиценцом.
036/ 862 450; 064/ 649 59 29

• Потребан радник за рад у
деситилерији.
064/ 649 59 25;
065/ 33 11 210

• Предузећу „Ђиџа Giugia“
доо потребан радник за рад у
техничкој припреми на из-
ради радних налога.
Услови: - познавање и рад у
програму AutoCAD
- виша или висока стручна
спрема.
036/ 5816 – 615; 5817
125, 5817 126 од 8 – 15
часова.

• Јединствена акција од 50 –

80%
Ординација „СВЕТИ ЈОВАН“
Краљево
- Ултразвук срца, стомака,
штитасте жлезде, крвних су-
дова врата
укупно 2.000,00 динара.
Прегледи се обављају на апа-
ратима Премиум класе задње
генерација.
036/ 324 855

• Купујемо станове свих
структура за познате купце.
Агенција „Биљана Бис“ Кра-
љево,
Улица Хероја Маричића 47,
рег. бр. 236.
036/ 313 424;
063/ 842 716 2;
064/ 44 99 0 55

ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)

И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 11. новембра - 17. новембра 2016.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 08:00 ОКРУЖЕЊЕ 08:30 Документарни програм  09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:40 Инвестиције 21:00 Серијски програм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: Ликвидација 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45(50), 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р)  15:10 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ 16:00 ЕКОНОМЕТАР 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Сећања (р) 18:00 Серијски програм (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 Филм 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)  07:30 Дечји програм 09:00 Здравље на длану 10:10 ПОЉОПРИ-ВРЕДНА ЕМИСИЈА РТКВ, уживо 12:15 Филм (р) 14:00 Позајми ми ауто 15:10 Филм 17:00 Дневник  ДАНАС 1 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:00 Филм (р)	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:00 Сећања (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм  15:10 Позајми ми ауто (р) 16:00 Pet Friendly 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 ПОЉОПРИ-ВРЕДНА ЕМИСИЈА РТКВ 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)	 07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:40 Серија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Здравље на длану 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм	07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:40 Позајми ми ауто (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:00 Здравље на длану (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1  17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм  17:30 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ(р) 16:00 ОКРУЖЕЊЕ 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Реч по реч 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм ФИЛМСКИ МАРАТОН	

MESSER
Gases for Life

Messer Tehnogas је део немачке компаније Messer Group која има преко 100 година традиције. На глобалном нивоу имамо преко 5000 запослених у 32 земље света, а на подручју наше земље и региона смо лидер у пословању. Имамо око 350 запослених на различитим локацијама широм Србије и Црне Горе.

Основна делатност наше компаније је производња и продаја индустријских и медицинских гасова чији нас квалитет и доступност на тржишту чини пожељним партнером у пословању и једним од лидера на тржишту.

www.messer.rs
www.messergroup.com
Руководилац производње медицинских гасова
Локација: Краљево

Основне дужности:

- Организује и надгледа производњу и пуњење медицинских гасова
- У циљу постизања захтеваног квалитета производа (лека) обезбеђује производњу и складиштење производа у складу са захтевима
- Врши преглед и одобравање производне документације и редовно је доставља QR лицу
- Проверава одржавање просторија и опреме у производњи
- Одобрава писане процедуре и упутства, укључујући и њихове измене и обезбеђује њихову доследну примену
- Прати и контролише амбијенталне услове производње
- Обавља квалификацију опреме и валидацију процеса
- Обавља интерне обуке запослених којима руководи
- Врши одобравање и надзор добављача свих полазних материјала
- Одрешивање и контрола услова чувања полазних материјала и готових производа
- Прављење и чување записа, извештаја и остале документације
- Врши провере, испитивања и узорковања у циљу праћења свих чинилаца који могу да утичу на квалитет производа
- Прати прописе ДПП и врши усаглашеност са захтевима Добре произвођачке праксе

Општи услови:

- ВСС - фармацевт/технолог/хемичар (обавезан услов)
- Специјализације из индустријске фармације или фармацевтске технологије (обавезан услов)
- Обавезно радно искуство од најмање три године у производњи лекова (обавезан услов)
- Познавање енглеског језика (висок ниво знања)
- Због специфичне специјализације и неопходног радног искуства у производњи лекова, на овај оглас могу да се пријаве и особе у пензији које задовољавају тражене критеријуме

Ако сматрате да сте поуздан сарадник, тачни и ефикасни у обављању посла и волите да радите у тиму успешних професионалаца, биографију на српском и енглеском језику можете да пошаљете на адресу: hr@messer.rs.

Биће контактирани само кандидати који испуњавају наведене услове.

РЕПЕРТОАР**9. ФЕСТИВАЛ ЗА ДЕЦУ
МАЛИ ЈОАКИМ
КРАЉЕВО
12 - 19. новембар 2016.**

Субота, 12. новембар у 14 часова
Свечано отварање фестивала

Краљевачко позориште
Дејан Алексић
ИВИЦА И МАРИЦА 6+
режија Александра Ковачевић

Недеља, 13. новембар у 17 часова
Књажевско српски театар Крагујевац
Бранко Ћопић
БАШТА СЉЕЗОВЕ БОЈЕ 10+
драматизација и режија Марко Мисирача

Понедељак, 14. новембар у 17 часова
Позориште лутака Ниш
Наташа Илић
ЧУДЕСНА ДРУЖИНА ЈЕДНЕ СТОНОГЕ 5+
режија Милош Јагодић

Уторак, 15. новембар у 17 часова
Прво приградско позориште
ПУЛС театар Лазаревац
Вилијам Шекспир
САН ЛЕТЊЕ НОЋИ 10+
режија Зоран Лозанчић

Среда, 16. новембар у 17 часова
Крушевачко позориште
Спасоје Ж. Миловановић
АЛАДИН
режија Зоран Лозанчић

Четвртак, 17. новембар у 17 часова
Народно позориште Ужице
Љубивоје Ршумовић
У ЦАРА ТРОЈАНА КОЗМЕ УШИ
режија Борис Тодоровић

Петак, 18. новембар у 17 часова
Народно позориште Пирот
Антоан де Сент Егзипери
МАЛИ ПРИНЦ 10+
режија Давид Илић

Субота, 19. новембар у 12 часова
Позориште за децу Крагујевац
БАСНЕ ИЗ СЕНКЕ 4+
текст и режија Бисера Колевска
ван конкуренције

14 часова
УРУЧЕЊЕ НАГРАДА И ПРИЗНАЊА
Дворана Краљевачког позоришта

Радио арена Билетарнице:
од 1. до 11. новембра : 16 - 20 часова
од 12. до 19. новембра : 12 - 17 часова
Телефон билетарнице: 036 322 477
Уплате за све представе можда културно обавезане доприносе.

Карате клуб Реикон**УПИС НОВИХ ЧЛАНОВА**

Карате клуб Реикон под слоганом „Браним себе не нападам тебе“ уписује нове чланове у карате вртић Колибри за децу узраста од 3 до 6 година - понедељком и петком од 18:30 до 19:30 часова, а по одлуци управног одбора карате вртић биће бесплатан за сву децу града Краљево наведеног узраста!

Ново!!! Карате за тате и маме!!! У карате вртићу Колибри и почетничкој групи са својом децом могу вежбати и њихови родитељи. Клуб уписује нове чланове и у почетничку групу узраста од 7-107 година - понедељком, средом и петком од 18:30 до 19:30 часова. Тренинзи се одржавају у специјализованој сали за карате у улици Цара Лазара 62 у ТЦ преко пута Медицине рада. Упис и први месец тренирања у по-

четничкој групи су бесплатни! Такође сви они који желе могу се укључити у рад треће и четврте групе понедељком, средом и петком и то жути, оранж и црвени појасеви од 19:30 до 20:30 часова, а зелени, плави, љубичасти, браон појасеви и мајстори од 20:30 до 21:30 часова.

Све Информације на тел.036/335-360;061/617-05-57 www.reikonkarate.com и на фејс бук страници клуба.

Тренинге воде проф.Зоран Јаковљевић, црни појас 5.дан, бивши репрезентативац Србије и Црне Горе и међународни карате судија Б категорије и проф.Веско Плавић, црни појас 2.дан и национални судија.

Прва лига Србије група „Запад“ за рукометаше

„ЧАРАПАНИ“ ЗА ПРВЕНАЦ

У 7. колу Прве лиге група „Запад“ за рукометаше одиграо је дерби зачеља. Металац је у Краљеву победио тим крушевачког Напретка резултатом 29-26 (13-18) што је прва победа и први освојени бодови рукометаша са Ибра ове сезоне. Иако су после првих 30 минута били у заостатку пет голова, Краљевчани су смогли снаге и одличном игром у другом полувремену направили велики преокрет за победу. Најзаслужнији за овосезонски првенац био је Лазар Батрићевић са 8 голова, док је Ђорђе Стевановић постигао 5 голова. У дресу Металца је дебитовао Бојан Мажић и понео ласкаво признање најбољег играча утакмице.

Металац наредном колу гостује у Трстенику екипи Прве Петолетке (субота 19:30ч).

А. Даишевић



Детаљ са утакмице рукометаша Металца

ТАБЕЛА

1 Војводина НС Семе	4	4	0	12	2	12
2 Нови Пазар	3	3	0	9	1	9
3 Рибница	4	3	1	9	4	9
4 Црвена звезда	3	3	0	9	2	8
5 Ниш ИГМ Младост	4	2	2	6	8	6
6 Раднички	4	2	2	6	9	5
7 Спартак (Љ)	4	1	3	4	10	3
8 Партизан	4	1	3	6	11	2
9 Клек Србијашуме	4	0	4	7	12	3
10 Јединство (СП)	4	0	4	3	12	0

Друга лига група „Запад“ за одбојкашице

ЕКОНОМАЦ ПРЕСКОЧИО ТАРУ

У такмичењу Друге лиге група „Запад“ за одбојкашице претходног викенда одигране су утакмице 4. кола. Краљевачки Економац је у Бајиној Башти победио екипу Таре резултатом 3-0 (25-21, 25-18, 25-20), док је Техничар у Краљеву поражен од Бамби Волеја из Пријепоља резултатом 2-3 (25-19, 13-25, 14-25, 25-23, 10-15). За утеху избараницама Александра Лазаревића остаје да су у овом колу освојиле први друголигашки бод у клупској историји.

У наредном колу Економац дочекује тим Лепосавића (недеља 18ч), док Техничар гостује Путевима Трендтекс у Пријепољу (субота 17ч).

А.Д.



Прославили победу на Кадињачи-одбојкашице Економца

ТАБЕЛА

1. Златибор	4	4	0	12:0	12
2. Економац	4	4	0	12:3	11
3. Црнокоша Аргос	4	3	1	10:6	8
4. Тара	4	2	2	7:6	6
5. Лепосавић	4	2	2	8:10	5
6. Бамби Волеј	4	2	2	6:8	5
7. Трстеник	4	1	3	6:10	4
8. Мокра Гора	4	1	3	5:10	4
9. Путеви Трендтекс	4	1	3	5:10	4
10. Техничар	4	0	4	4:12	1

Супер „Б“ лига за рукометаше

КРАЉЕВЧАНКЕ БЕЗ ДАХА

Супер „Б“ лига за рукометаше настављена је претходног

викенда редовним 7. колом. Металац је наставио серију пораза,

овога пута у Краљеву је славила Младост из Нове Пазове резултатом 22-38 (16-17). Јелена Вујковић је са 11 голова била најзапаженија у победничком тиму, док су Татјана Недељковић, Милица Живковић и Ана Петровић са по 5 голова биле најефикасније код „лавица“.

Металац наредном колу гостује зрењанинском Пролетеру (субота 18ч).

А.Д.

ТАБЕЛА

1. Вождовац 1955	7	6	1	0	191:163	13
2. Минаквa	7	6	0	1	194:162	12
3. Врбас	7	4	2	1	175:159	10
4. Пожаревац	7	4	1	2	203:192	9
5. Младост	7	4	0	3	158:139	8
6. Панчево	7	4	0	3	190:177	8
7. Млади Радник	7	2	0	5	168:175	4
8. Пролетер	7	2	0	5	165:174	4
9. Металац	7	1	0	6	173:210	2
10. Жупа	7	0	0	7	134:200	0

Бициклизам

КОНАВЛЕ МАЛО ЗА РАЈОВИЋА



Трка у Конавлу у знаку Душана Рајовића

У околини Цавтата, у дубровачкој регији, одржана трка „Конавле 100к“ на којој се појавило близу 100 такмичара из региона у свим категоријама. Победник трке је Краљевчанин Душан Рајовић, најбољи млади српски бициклиста. Он је толико доминирао у Конавлу да је трку одвеза соло и са великом предношћу ушао у циљ ис-

пред такмичара из Бихаћа и Сплита. на истој трци други такмичар Металца Милоје Бажалац заузео је 12. место.

Сезона за бициклисте краљевачког Металца је завршена, а сада почињу припреме за 2017. годину. У првом плану су циклоскрос тренинзи за трке које ће почетком наредне године возити у Србији у региону.

А. Даишевић

Прва лига Србије група „Центар“ за куглаше

ПОБЕДА И ПОРАЗ ЗА ЗИМСКИ САН

Редовним 9. колом претходног викенда завршен је први део првенства Прве лиге Србије група „Центар“ за куглаше. Краљевачки Ибар је као домаћин поражен од лидера, екипе Рудар из Костолца резултатом 2 920 – 3 045 оборених чуњева. За Ибар су у овом мечу наступили Ненад Шушић са 504, Тадија Томовић са 403, Драган Рунић са 487, Милош Илинчић са 481, Игор Воштинић са 507 и Зоран Крстић са 538 оборених чуњева.

Краљево је као гост победило тим Трстеника ППТ резултатом 3 126 – 2 966 оборених чуњева. За Краљевчане су на-

ступили: Мирослав Симеуновић са 517, Младен Јевтић са 477, Маријан Сентивански са 562, Небојша Драгићевић са 496, Видосав Симеуновић са 532 и Пуниша Вељовић са 542 оборена чуња.

Краљево је полусезону окончао на одличном 4. месту, док је Ибар имао суморну јесен са свих девет пораза и чврсто држи фењер у другом разреду српског куглања. Првенство се наставља на пролеће, а тада ће Краљево дочекати Рудар из Костолца, док Ибар игра против нишког Чаира.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 РУДАР	9	8	0	1	51:21	16
2 ПАК ПРОМЕТ	9	7	0	2	44:28	14
3 БАКАР	9	6	1	2	48:24	13
4 КРАЉЕВО	9	6	0	3	41:31	12
5 ТЕХНОХЕМИЈА	9	5	1	3	38:34	11
6 ЧАИР	9	4	0	5	31:41	8
7 ТРСТЕНИК ППТ	9	3	1	5	29,5:42,5	7
8 ЧАЧАК	9	3	0	6	30,5:41,5	6
9 ИМР	9	1	1	7	27:45	3
10 ИБАР	9	0	0	9	20:52	0

■ Моравска фудбалска зона

СЛОГИНА РАПСОДИЈА У ЛАЂЕВЦИМА

● Краљевачка Слога прекинула лошу серију резултата победом против Браће Вуковић у гостима 5-0 ● Раднички рутински славио против Арсенала (КГ) 2-0 ● Карађорђе одиграо без голова у Звечану са Тречком ● Овог викенда играју Карађорђе-Браћа Вуковић, Раднички гостује у Марковици, док Слога дочекује крагујевачку Славију.

На теренима Моравске фудбалске зоне претходног викенда одигране су утакмице 13. кола. Локални краљевачки "двобој" у Лађеџцима где су Браћа Вуковић угостили Слогу изазвао је највећу пажњу. Слогина серија од четири утакмице без победе повећала је шансе популарних "месара" да ће славити победу. Ипак, прогнозе су једно, а терен нешто сасвим друго. Слогина "рапсодија у белом" догодила се на игралишту крај Ибарске магистрале где су пулени Владислава Стојановића наплатили за све промашаје и поразе и славили убедљив тријумф од 5-0. Блистао је Илија Марић са два гола, Јаблановић је додао један, а тачку на тријумф ставио је резервиста Андрија Матић са два гола.

- Негде је морало да нам се врати за све пропусти и несрећне поразе. Истакао сам више пута да је ово веома млад тим, врло неискусан, али добро припремљен и да је само питање тренутка када ће негде експлодирати. У Лађеџцима смо одлично отворили утакмицу, били расположени за игру, хтела нас је лопта, у свим елементима смо надиграли и натрчали ривала и заслужено победили. Било је време да нас озари суње и да се у тим врате осмеси - каже Владислав "Бели" Стојановић, шеф струке краљевачке Слоге.

Тријумф у Лађеџцима је истовремено први за страгега "белих" од када је пре месец дана преузео кормило Слоге.

- Свака победа је драга. Мени је ова јако важна, јер је прва од када сам на клупи Слоге. Требао је да дође раније, имали смо много прилика у претходним утакмицама, сурово смо били кажњени за сваки промашај. Другим речима, тешку лекцију су научила деца која сада носе Слогин дрес. Ипак, уверен сам да из свега излазимо јачи, убедљиви тријумф у Лађеџцима је вратио лосмех на лице, подигао самопоуздање и желимо победе у преостала два кола.

Краљевачки зонаш из Индустриске улице у наредном колу дочекује крагујевачку Славију, некадашњег ривала из српсколигашких дана?

- Без обзира на табелу, позицију нашег ривала, треба бити опрезан. Славија је дуго у овом рангу, имају добре играче и свакога могу да изненаде. Ми смо већ

много бодова испустили код куће, немамо право на кикс и зато се надам да ће момци добро ући у утакмицу, дати све од себе и наравно победити. Позивам и гледаоце да дођу да нам помогну. Знају да Краљевчани неће да гледају Слогу у зони, али на утакмицу треба да дођу због клуба, не ранга такмичења. И наравно, због ове деце која дају себе за дрес са грбом Слоге - закључује Владислав Стојановић.

БРАЋА ВУКОВИЋ - СЛОГА 0 - 5 (0 - 2)



Детаљ са утакмице у Лађеџцима (фото: Столе)

Игралиште у Лађеџцима Гледалаца: 100 Судија: Душан Арсовић (Горњи Милановац) Стрелци: Марић у 5., 80, Јаблановић у 27., Матић у 85. и 88. минути.

БРАЋА ВУКОВИЋ: Јанићијевић, Газикаловић, Миловановић, Јовић, Зуцовић, Ђуровић (Солдатовић), Секулић (Симовић), Барјактаревић, Младеновић (Бижић), Столић, Колаковић.

СЛОГА: Пантовић, М. Павловић, Чолић, З. Павловић, Девић, Обрадовић, Марић, Филиповић, Игњатовић (Матић), Крстић (Милошевић), Јаблановић (Васиљевић).

Играч утакмице: Илија Марић (Слога)

Карађорђе је на гостовању у Звечану одиграо без голова и тако се брзо опоравио од пораза у комшијском дербију са Радничким из Ковача. Јунак овог ремија био је вратар Рибничана Никола Кошанин, али Карађорђе може да жали што није освојио цео плен.

- Очекивао сам тешку утакмицу. Тречка је комплетирао тим, игра све боље, веома су неугодни код куће, док смо ми отишли на утакмицу некомплетни и постојала стрепња. Домаћин је имао више

лопту у ногама, али смо ми имали боље прилике, а оно што је пропустио Пузић спада у рубрику "веровали или не". Како било, мотрамо бити задовољни бодом, јер у овако изједначеној лиги сваки бод је важан - каже Миле Вулетић тренер Карађорђа из Рибнице.

Пред фудбалерима са Буњачког брда је нови изазов и нови локални дерби. на "Блатушу" стиже комшија из Лађеџаца.

- Веома тешка утакмица у којој имамо императив победе. Не смемо гледати Браћу Вуковић кроз

битан. Дошао је после серије тешких утакмица и два локална дербија из којих смо изашли као победници и требало је задржати концентрацију, озбиљност против реално салбијег ривала. Одиграли сасвим добро, на време постигли голове, посрећило се и мени да затресем мрежу, иако чешће асистирам. Све у свему, рутинска победа - каже Милош Милојевић један од најбољих фудбалера Радничког из Ковача.

Ноива три бода и наставак победничке серије само потврђује да ће се пулени Дарка Луковића борити за титулу јесењег првака.

- У почетку нам то није био циљ, није било планирано. Ипак, када је први човек клуба Иван Петровић довео одлична појачања у лику искусних Трнаваца, Радосављевића, одличног нападача Кастратовића било је јасно да ћемо одскочити. Када се тим уиграо кренули су и резултати. Раднички је одличан клуб, организационо и финансијски веома стабилан и нормално је да јуримо прво место и улазак у Српску лигу.

РАДНИЧКИ - АРСЕНАЛ 2:0 (1:0)

Игралиште у Ковачима. Гледалаца 150. Судија: Урош Грујовић (Ивањица) 7. Стрелци: Милојевић у 16. Трнавац у 51. (Раднички. Жути картони: Бркљач, Милојевић (Раднички), Тодоров, Антић, Терзић (Арсенал).

РАДНИЧКИ: Јоргић, Токић, Радосављевић, Глигоријевић (Ерак -), Милутиновић, Мијановић (Гашић -), Бркљач, Стевановић (Милић -), Кастратовић, Трнавац, Милојевић

АРСЕНАЛ: Рафаиловић, Јовановић (Јашош -), Лазаревић (Миловановић -), Бараш, Ивковић, Тодоров, Стевић, Обрадовић, Ђурић (Терзић), Антић, Отовић.

Играч утакмице: Милутин Трнавац (Раднички).

У наредном колу на програму је последњи јесењи краљевачки "двобој", на Буњачком брду играју Карађорђе и Браћа Вуковић. Раднички гостује у марковици домаћем Овчару, док Слога на Градском стадиону дочекује тим крагујевачке Славије.

Табела

1 Тутин	13	8	3	2	19	6	27
2 Раднички (К)	13	8	2	3	17	10	26
3 Слобода (Ч)	13	7	4	2	19	12	25
4 Таково	13	6	4	3	18	11	22
5 Овчар	13	5	6	2	22	24	21
6 Слога	13	5	4	4	20	14	19
7 Бане	13	5	4	4	22	17	19
8 Тречка	13	4	7	2	9	7	19
9 Браћа Вуковић	13	5	4	4	19	18	19
10 Карађорђе	13	5	3	5	17	17	18
11 Драгачево	13	4	3	6	15	18	15
12 Орловац	13	3	5	5	15	15	14
13 Миоковци	13	4	2	7	12	23	14
14 Славија	13	2	4	7	5	13	10
15 Арсенал	13	2	2	9	8	20	8
16 Сушица	13	1	3	9	15	27	6

Следи дуел са Овчаром у Марковици?

- Незгодан ривал који је већ многе фаворите изненадио. Они су такође у горњем делу табеле, дакле наш мегдан је прави дерби. Ако наметнемо свој ритам, ако не подлегнемо притиску и суђење буде коректно, онда ћемо победити и чекати кикс Тутина да претемне лидерску позицију. Убеђен сам да ћемо са нашим навијачима 19. новембра славити јесењу титулу - оптимиста је Милош Милојевић офанзивни везиста Радничког из Ковача.

Резултати 13. кола: Овчар-Сушица 4-3, Раднички-Арсенал 2-0, Тречка-Карађорђе 0-0, Славија-Слобода (ЧА) 0-1, Браћа Вуковић-Слога 0-5, Миоковци-Бане 0-1, Тутин-Таково 2-0 и Драгачево-Орловац 0-0.

Парови 14. кола: Таково-Драгачево, Слобода (ЧА)-Миоковци, Слога-Славија, Овчар-Раднички (субота), Сушица-Орловац, Бане-Тутин, Карађорђе-Браћа Вуковић, Арсенал-Тречка.

А. Даишевић

